
 

 

 
 
 

Procès-verbal de la réunion du 11 février 2021 à 19 h 
10, Hawkins Crescent, Sherwood Park 
 

Points saillants 

1. La communication avec la FPFA s’améliore. 
 

2. Nous allons augmenter la promotion de la levée de fonds du Value Village pour la rendre plus 
visible et obtenir une plus grande participation des familles. 
 

3. Informer les gens du bien fondé de la Société des parents grâce à des petites capsules 
d’information. 

— 

Présences : Tina Belzile, Marie-Pierre Castonguay, Valérie Dier, Danielle Elliott, Pascale Fortin, Karine 
Gervais, Suzanne Gow, Julie Harvey, Bridget Laird, Michel Lapointe, Mariama Moussa 
 

1. Ouverture de l’assemblée à 20 h 05 
Suzanne souhaite la bienvenue 
 

2. Adoption de l’ordre du jour 
Karine propose, Julie appuie 
 

3. Adoption du procès verbal du 14 janvier 2021 
Marie-Pierre propose, Suzanne appuie 
 

4. Rapports 
4.1. Présidence 

• Rien à rapporter 
 

4.2. Trésorière 
• Compte de banque : 15 000 $ dans le compte chèque  

et environ 21 000 $ dans le compte d’épargne 
• Préparation des chiffres pour le rapport à remettre à Alberta Registries 

 
5. Sous-comité 



 

 

5.1. Prématernelle La bicyclette 
• États de compte vérifiés et corrigés 
• Approbation du sondage pour les parents 
• On commence à avoir des appels pour la prématernelle et le service de garde 
• Nous avons demandé d’enlever les mots « liste d’attente » du message 

automatique envoyé aux parents qui désirent inscrire leur enfant et dire que 
quelqu’un de la FPFA communiquera avec les parents dans les plus brefs délais 

• Plusieurs suivis ont été faits au sujet de problématiques qui devaient être réglées 
afin d’améliorer le service 

• Négociations au sujet du loyer 
 

5.2. Camp d’été 
• Proposition de suspendre le camp d’été pour l’été 2021 (tous en faveur) 

 
5.3. Levées de fonds 

• Value Village 
o Il reste 17 jours 
o Nombre approximatif de sacs à ce jour 

a. Marie-Pierre : 2 ou 3 sac de vêtements + jouets à venir 
b. Karine : 9 sacs de vêtements + jouets à venir 
c. Mariama : 2 sacs 
d. Danielle : 4 à 5 sacs 
e. Bridget : 4 sacs 
f. Valérie 1 ou 2 sacs de vêtements, des livres... 
g. Tina : 2 à 3 sacs de vêtements, 2 à 3 sacs d'articles ménagers 
h. Pascale : 3 sacs (2 de vêtements + 1 de jouets) 

o Faire un rappel par courriel, augmenter la publicité, en parler en classe 
• Autres idées 

o L’école Notre-Dame a demandé aux parents de faire des dons au lieu de 
payer repas chauds, etc. Mais ils n’ont pas eu beaucoup de succès. 

o Faire des publications sur Facebook pour éduquer les parents sur l’utilité 
de la Société de parents : Saviez-vous que…  

a. l’argent que vous donnez à la Société sert à acheter des 
instruments de musique, des cadeaux pour les enseignants qui 
payent plein de matériel de leur propre poche, des surprises pour 
les élèves, etc. 

• Save-on-Foods 
o Faire un rappel par courriel dans la lettre de la semaine 
o Apporter les reçus en même temps que les sacs pour le Value Village 

 
6. Varia 

6.1. Proposition de rembourser 200 $ à l’école pour les surprises achetées pour la Saint-
Valentin (tous en faveur)  

6.2. La Fondation franco-albertaine aimerait savoir si nous croyons qu’il serait utile d’avoir un 
atelier pour savoir comment inciter les gens à donner au fonds de dotation afin de 
contribuer à chaque année. Ça leur prend un minimum de 5 participants provenant de 



 

 

divers conseils d’école. Pascale est intéressée et fera le suivi. 
 

7. Fermeture de l’assemblée à 20 h 52 
Suzanne propose, Marie-Pierre appuie 


